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UN DÍA PARA LA HISTORIA. MÁS DE 100.000 PERSONAS EN LA CALLE. NO AL LABORATORIO DE LA LOMCE. NO AL DECRETO TIL. 

El sector educativo de las Illes Balears vive desde el pasado 16 de septiembre una huelga indefinida en contra de la política educativa del Gobierno de José Ramón Bauzá.  El seguimiento de las jornadas de huelga ha sido muy elevado desde su inicio, tanto por parte de los docentes de la enseñanza pública como de los del sector privado concertado. Ayer, domingo, tuvo lugar uno de los actos más destacados de toda esta movilización educativa: una manifestación en la que participaron más de 100.000 personas. 

Después de una jornada histórica, de una manifestación multitudinaria  en las cuatro islas contra las políticas educativas del Gobierno de José Ramón Bauzá , en un ejercicio de democracia con mayúsculas, es la hora de la rectificación y del cambio de las actitudes de menosprecio que este Gobierno mantiene con la ciudadanía de las Illes Balears. Desde el STEI Intersindical expresamos nuestra alegría, y la compartimos con toda la gente que ayer salió a la calle de forma masiva para mostrar su rechazo a la manera de gobernar del Gobierno Bauzá . El apoyo que los convocantes de la huelga recibieron ayer nos da la fuerza necesaria para la negociación de esta tarde de los comités de huelga con los representantes de la Consejería de Educación.

La manifestación de ayer ha sido la culminación de un trabajo, pero no es el punto final de la lucha educativa y social. Es la respuesta dos años de un Gobierno que ha actuado desde el autoritarismo y la prepotencia. Se ha hecho patente que la ruptura del consenso y la rotura de los puentes del diálogo siempre pasan factura.

Desde el STEI agradecemos también el apoyo vital que hemos recibido por parte de los padres y las madres, que han hecho un solo cuerpo en el respaldo de la lucha con los docentes, en la unidad de la comunidad educativa, con una federación de padres y madres y unas asociaciones con gente preparada y muy comprometida.

Reconocemos la labor llevada a cabo por parte de los sindicatos, de la Asamblea de Docentes, así como también la unidad de toda la comunidad educativa, que ha demostrado una gran capacidad de convocatoria y que ha contado, en sus acciones desde el inicio de la huelga indefinida, con el apoyo de una gran mayoría social.

Con la satisfacción del gran apoyo que recibimos en la manifestación de ayer, firmes en la reivindicación y la movilización contra el TIL, la Ley de símbolos, por la retirada de los expedientes a los directores de Menorca y en contra de los recortes que sufre nuestro sistema educativo, en el inicio de la tercera semana de huelga indefinida, la lucha continúa.
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